
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 26 DE
MAIO DE 2015.

ATA N". 25/2015

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornéíio Procópio. Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de
Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Bruno Magalhães. Edson Ducci Ferreira. Edimar Gomes Filho. Élio José Janoni. Fernando
Vanuchi Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares. Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe
Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas 22. 23
e 24/2015 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário.
Esteve nesta Reunião o senhor Jefferson Osipi, prestador de serviços no Frigorífico do Peixe para prestar
alguns esclarecimentos sobre a produção do estabelecimento. No Expediente foi lido o Edital do Executivo
Municipal para Audiência de Metas Fiscais do Primeiro Quadrimestre do Exercício de 2015. Não havendo
Horário das Lideranças, passou-se para a Ordem do Dia em que constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 048/15 - Executivo Municipal, que regulamenta a
concessão de diárias na forma que especifica aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de
terceira votação. Projeto de Lei Complementar 003/2015 - Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão anual dos
vencimentos para os servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Cornéíio Procópio - PR. na
forma do inciso X do art. 37 da Constituição Federal e altera o art. 78 da Lei 216/1994. aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 236/15 -
Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre pagamento de adicional de insalubridade a Agentes
Comunitários de saúde e agentes de combate a endemias. Protocolo 237/15 - Luiz Carlos Amâncio e Rodrigo
Marconcin que Solicita informações sobre fornecimento de materiais esportivos às equipes amadoras de Comélio
Procópio. Protocolo 238/15 - Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre usucapião no Município.
Protocolo 240/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que Solicita informações sobre o recolhimento do INSS.
Protocolo 241/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que Solicita informações sobre o plano de Cargos e
Carreiras e Estatuto dos Servidores Públicos Municipais elaborados pela empresa DRZ Geotecnologia e Consultoria.
Protocolo 242/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e Rodrigo Marconcin que Solicita informações sobre
op>anom-ama e quadro funcional da Administração Pública Direta e Indireta, todos os pedidos de informações foram
votados e aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 214/15 - Fernando
Vanuchi Peppes que Indica colocação de vidros ereparos no Centro comunitário do Conjunto Vitor Dantas. Protocolo
228/15 - Élio José Janoni que Indica a continuidade dos serviços de iluminação pública do Cemitério do Distrito de
Congonhas. Protocolo 229/15 - Bruno Luiz Magalhães que Indica ainternet gratuita nos Ônibus coletivo. Protocolo
230/15 - Bruno Luiz Magalhães que Indica a instalação de Faixa de Pedestre elevada. Protocolo 231/15 - Bruno
Luiz Magalhães que Indica redutor de velocidade epintura de pedestres na Av. Dom Pedro Iem frente ao CISNOP.
Protocolo 232/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica operação tapa buracos no cruzamento das ruas Antônio de
Paiva Júnior esquina com Rocha Pombo. Protocolo 233/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica pintura de fa.xa de
pedestre na rua Ester Femandez Batistela no Conjunto Henrique Victorelli. Protocolo 234/15 - Edson Ducci Ferreira
que Indica recape asfaltico rua Ester Fernandez Batistela no Conjunto Henrique Victorelli. Protocolo 235/15 - Edson
Ducci Ferreira que Indica coleta de galhos, resíduo de madeira e lixo na rua Ester Fernandez Batistela no Conjunto
Henrique Victorelli. Protocolo 239/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que Indica pavimentação asfalt.ca
e/ou operação lapa buracos na rua Emilio Romão na Vila São Pedro. Após lidas, todas as indicações foram enviadas ao
Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do artigo 130 do Regimento Interno.
Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta Ata e que segue aprovada
eassinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo I47,§ 3° do Regimento Interno).
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